

正 誤 表

「リウマチ病学テキスト（第3版 第1刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
176	右段1行目	では HLA-DR9 が <u>優位</u> に高いが	ではHLA-DR9が <u>有意</u> に高いが
197	右段3行目	2012年 <u>Systematic</u>	2012年 <u>Systemic</u>
275	左段1行目	療法や血漿交換を <u>適宜併用し</u> ,	療法や血漿交換を <u>適宜併用しながら治療する</u> .
319	左段本文13行目	STT) <u>関節</u> や	STT) <u>関節症</u> や
410	右段下から9行目	<u>皮膚型結節性動脈炎</u>	<u>皮膚動脈炎</u>
411	左段下から4行目	自然軽快することが多い.	自然軽快することもある.
461	左段1行目	抗 <u>SS-B</u> は陰性	抗 <u>SS-B</u> 抗体は陰性
461	右段7行目	(ARD)	字句を削除
520	図1右側中段	リ <u>ボキサ</u> ン	リポキシン
523	右段本文13, 14行目	PSL換算 5mg/日以下で <u>1.20</u> , 5~10mg/日で <u>1.81</u> , 10mg 日以上で <u>3.01</u> と	PSL換算5mg/日以下で <u>補正ハザード比1.32</u> , 5~10mg/日 で <u>1.78</u> , 10mg日以上で <u>2.95</u> と
524	右段文献4)号数	JAMA <u>7</u>	JAMA <u>306</u>
561	表1中, 関節症性乾癬の「要件」1行目	<u>関関連</u> 学会の	<u>関連</u> 学会の

2023年6月9日

株式会社南江堂